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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO DE
2024

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade
de  Osasco,  à  Rua  General  Newton  Estilac  Leal,  932,  no  RNP,  link  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuariais  ,
reuniram-se os senhores membros do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen -
Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof.  Dr.  Raphael  de Oliveira
Garcia. Estiveram presentes os membros: Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira,
Prof. Dr. Bruno Simões Goncalves, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Dan
Rodrigues Levy, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro
da Rocha,  Prof.  Dr.  Fredy Walther  Castellares  Caceres,  Profa.  Dra.  Jeíce  Catrine
Cordeiro Moreira, Sr. Kelvin Gonzaga, Profa. Laryssa Cristhina Batista de Freitas,
Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger França Maluf,
Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani, Profa. Dra. Martha Regina Meira Bianchi, Profa. Dra.
Pamila Cristina Lima Siviero, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo
Hirata  Ikeda.  Foi  constatado quórum com 17 presentes.  O Professor  Raphael  de
Oliveira Garcia,  chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais,  iniciou a
reunião  às  10h04min,  saudando  a  todos  os  presentes.  Em  seguida,  abriu  o
EXPEDIENTE:  Aprovação  da  minuta  da  ata  de  13  de  novembro  de  2024-
Documento aprovado com o registro de 2 abstenções. Na sequência, o professor abriu
a  seção  de  INFORMES:  Chefia  de  Departamento-  ♦  Boas-vindas  às  novas
professoras- O professor Raphael deu as boas-vindas às professoras recém-chegadas
do Departamento de Ciências Atuariais: Professoras Luciana Onusic, Laryssa Freitas e
Martha Bianchi,  desejando-lhes uma excelente integração.  Em seguida,  foi  aberto
espaço para manifestações, e as três professoras expressaram suas satisfações em
integrar o Departamento, destacando seu compromisso em contribuir e colocando- se
à disposição para colaborar no que for necessário. ♦ Semana Atuarial- O professor
informou sobre a realização da Semana Atuarial, organizada pelo CATU, que contou
com a presença do pai do ex- aluno Alan Miron, fundador do Centro Acadêmico, em
homenagem aos cinco anos de seu falecimento. O docente parabenizou o colegiado
pela organização do evento. Coordenação- ♦ Avaliação dos Documentos da CPA-
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O  professor  Francisco  Marcelo  iniciou  sua  fala  dando  boas-vindas  às  novas
professoras.  Em  seguida,  comunicou  que  recebeu  uma  mensagem  da  professora
Heloísa, da CPA, com dois documentos que precisam ser apreciados pela comissão de
curso. Como é necessário um tempo adequado para essa análise, ele disse que decidiu
adiar a próxima reunião para a semana seguinte, a fim de garantir que os professores
tenham tempo suficiente para avaliar os documentos e enviar sugestões. O professor
Francisco  enfatizou  a  importância  de  que  todos  os  professores  enviem  suas
contribuições até a hora da reunião. Não havendo mais informes, declarada aberta a
ORDEM DO DIA: 1. Vaga Ciências Atuariais/Direito e Legislação Trabalhista e
Previdenciária (aposentadoria do prof. Arthur Weintraub) 2. Possibilidade do
aproveitamento do resultado do concurso Edital  494/2022 -  Direito/Direito
Trabalhista e Seguridade Social (40h - DE). Segunda colocada classificada:
Profa Dra Giovana Labigalini Martins, para o preenchimento da vaga descrita
no item 1-  O professor  Raphael  iniciou explicando que os  itens  1  e  2  estavam
correlacionados pois ambos tratam da vaga de Direito e Legislação Previdenciária que
retornou ao departamento devido à aposentadoria do professor Arthur Weintraub. Ele
apresentou ao colegiado as duas opções disponíveis para a utilização da vaga: inclusão
da vaga no Edital Aglutinado do Concurso Público da Unifesp de 2025, com nomeação
em 2026 e previsão de ingresso em sala de aula no primeiro semestre de 2027 ou
possibilidade de aproveitamento da segunda colocada do Edital 494/2022 do curso de
Direito.  Após  a  apresentação,  o  professor  abriu  espaço  para  manifestações  dos
membros do colegiado. Diversos professores pediram a palavra, alternando-se em suas
falas, esclarecendo dúvidas, registrando opiniões e alguns expressando apoio à vinda
da professora. No encerramento das discussões, a matéria foi submetida à votação,
realizada  por  meio  de  enquete.  A  proposta  foi  aprovada com o  registro  de  uma
abstenção e um voto contrário. Por fim, o professor Raphael agradeceu a presença de
todos e encerrou a reunião às onze horas e doze minutos. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Luciana Pragana Martins, Secretária, lavrei a presente ata. ATA
APROVADA AD REFERENDUM NO DIA 4 DE DEZEMBRO DE 2024.
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